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гр. София,  05.10.2017 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 05.10.2017 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова, като разгледа дело 

номер 2207 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,01 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Ф. Г., редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. Ф., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за разкриване на документите и за обявяване на 

принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните 

служби на Българската народна армия, редовно уведомени, се представлява от юрк. 

Мутафчийска, с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Явява се вещото лице И. И. И.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-почеркова експертиза, депозирано в извън 

законоустановения срок на 04.09.2017 година. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ преписи от заключението на процесуалните представители на 

страните. 

ЮРК. М.  - Възразявам да се изслуша вещото лице, с оглед неспазения срок. 

АДВ. Ф. - В случай, че не изслушаме експертизата, а дори и да се изслуша, ще 

направя доказателствени искания. Тъй като още с подаването на жалбата сме 

поискали графологична експертиза, която да засегне освен подписите положени на 

разписката за получаване, а също така вещото лице да даде заключение относно част 

от писмени материали, въз основа на които, комисията е приела за доказателства, 



искането е свързано с тяхното авторство, тъй като твърдим, че те са подправени. 

Имам предвид авторството им. В допълнение на това, прилагам молба с препис за 

ответника, с която моля да се допълни експертизата с посочените в молбата въпроси, 

поради което моля за допълнителна експертиза. Моля да ми бъде издадено съдебно 

удостоверение, по силата на което да се снабдим с друго такова от Министерство на 

отбраната, от което да е видно, дали датата посочена като дата за съставяне на 

картони Образец 4 и 6 не е била официален празник, съответно неработен ден. 

Твърдим, че тази дата е била празник на българската армия и не е бил работен ден към 

онзи момент. Допуснал съм грешка в молбата, датата не е 22.03., а е 03.09.1987 

година, да се чете 03.09.1987 година, моля в съдебното удостоверение да се добави и 

дата 18.09.1987 година. 

АДВ. Ф. извърши поправка на датата в молбата, която представя. 

ЮРК. М. – Възразявам на всички доказателствени искания. Дата на вербовка ли, или 

дата на регистрация? 

АДВ. Ф. - Имаме предвид дата на вербовка.   

ЮРК. М. – Назначена е експертиза с оглед допустимостта на жалбата и не допуснахме 

други експертизи върху документите. Възразявам срещу искането за допълнителни 

задачи. Моля да изслушаме вещото лице и след приемането на заключението, ще 

изразя становище. Възразявам общо на допускането им.  

СЪДЪТ намира, че възражението на процесуалния представител на ответника, с оглед 

неспазване на срока, в който е представено заключението, е основателно, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА изслушването на така депозираната съдебно-почеркова експертиза за 

следващото съдебно заседание. 

Относно исканията за събиране на доказателства направени в молба, депозирана в 

днешното съдебно заседание от процесуалния представител на жалбоподателя, съдът 

намира следното: По направеното искане относно назначаване и допускане 

изслушването на допълнителна задача на съдебно-почеркова експертиза, съдът 

намира, че следва да се произнесе в следващото съдебно заседание, след като задължи 

ответника да представи информация относно личните данни и адрес на оперативния 

работник И. Й. Н., от името на който са изготвени документи, приети като писмени 

доказателства по настоящото дело. Относно искането на адв. Ф. за издаване на 

съдебно удостоверение, съдът намира за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на адв.Ф., което да послужи пред 

Министерство на отбраната, въз основа на което, да се снабди с информация относно 

обстоятелството - дати 03.09.1987г. и 18.09.1987 година работни дни ли са били за 

служителите на отбраната. 

ЗАДЪЛЖАВА на ответника, в срок до следващото съдебно заседание, да представи 

всички налични данни, с които разполага  относно лицето И. Й. Н.-оперативен 

работник както и адрес, ако разполага с такъв. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други доказателствени искания. 

За изслушване на съдебно-почеркова експертиза и събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.11.2017 година от 09,30 часа, за когато страните 

и вещото лице И. да се считат за уведомени. 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,15 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


